



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
одинадцята сесія
РІШЕННЯ

Суми

24.02.2017

**Про стан розгляду
депутатських запитів**

Заслухавши інформацію про стан розгляду запитів депутатів Сумської обласної ради сьомого скликання за період з початку роботи Сумської обласної ради сьомого скликання по 02.12.2016 року до керівників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій, на виконання вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про стан розгляду депутатських запитів взяти до відома (додається).
2. Звернути увагу керівників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, контролюючих та правоохоронних органів, підприємств, установ та організацій Сумської області на необхідність неухильного дотримання вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» щодо термінів розгляду та вирішення питань, порушених у депутатських запитах.
3. Рекомендувати керівникам та представникам контролюючих та правоохоронних органів, органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій Сумської області, до яких обласна рада направляє рішення про депутатські запити, залучати депутатів, що вносили запити, до розгляду порушених у них питань.
4. Доручити постійній комісії обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, процесів децентралізації, адміністративно-територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків із громадськістю, інформаційної та регуляторної політики проводити аналіз стану розгляду депутатських запитів та щорічно інформувати обласну раду про його результати.

Голова


В.М. Токар

Інформація про стан розгляду депутатських запитів

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» однією із форм здійснення депутатом своїх повноважень є його право на депутатське звернення, депутатський запит, депутатське запитання.

Депутатський запит – це підтримана радою вимога депутата до посадових осіб ради і її органів, керівників установ, організацій та підприємств незалежно від форм власності, які розташовані або зареєстровані на відповідній території, до голови місцевої адміністрації, його заступників, керівників відділів і управлінь з питань, які віднесені до відання ради.

З початку роботи Сумської обласної ради сьомого скликання по 02.12.2016 року депутатами обласної ради було внесено на розгляд ради 194 депутатських запити. По кожному депутатському запиту окремо приймалося відповідне рішення ради, яке направлялось для розгляду та виконання до посадових осіб обласної ради, обласної державної адміністрації, керівників правоохоронних органів та інших підприємств, установ та організацій.

З усієї кількості внесених депутатських запитів було направлено на розгляд:

- до голови обласної ради – 25 (13%);
- до голови обласної державної адміністрації – 45 (23%);
- до голів обласної державної адміністрації та обласної ради – 56 (29%);
- до голів РДА, районних рад і голів міст обласного значення – 10 (5%);
- до міського голови м. Суми – 6 (3%);
- до прокурорів області та м. Суми – 9 (5%);
- до правоохоронних органів – 23 (12%);
- до керівників інших установ, організацій – 20 (10%).

У запитах порушувались питання соціально – економічного розвитку населених пунктів, будівництва і ремонту автомобільних доріг, житлово-комунального господарства, вжиття заходів щодо раціонального використання та охорони природних ресурсів і навколишнього середовища, земель сільськогосподарського призначення, лісового та водного фондів, використання надр, орендних відносин, земельних та майнових паїв громадян, промисловості, комунальної власності, освіти, культури, охорони здоров'я, дошкільних навчальних закладів та їх фінансування, придбання медичної техніки, препаратів та обладнання, соціального захисту населення, вирішення соціально-побутових питань. Крім того, депутатами порушувалися питання щодо перевірки дій посадових осіб та керівників підприємств Сумської області.

Необхідно зазначити, що за звітний період депутатам надходили відповіді у встановлений законодавством термін.

За оцінкою депутатів позитивно вирішено 25% запитів, що свідчить про невисокий рівень ефективності виконання порушених у запитах питань.

Найбільша кількість депутатських запитів і найбільший відсоток їх виконання стосується питань виділення коштів з обласного бюджету на різні цілі. За вказаний період надійшло 75 запитів, що становить 38,7% від загальної їх кількості, 20% із них вирішені позитивно. Більшість запитів, виходячи із аналізу відповідей, буде вирішуватись за підсумками виконання бюджету у 2017 році. По інших запитах були надані письмові роз'яснення щодо неможливості виділення коштів з обласного бюджету у зв'язку з його дефіцитом чи з інших причин.

Серед позитивно вирішених запитів є багато таких, що не стосувалися виділення коштів з обласного бюджету. Є й такі, що вирішені частково.

Більшість запитів знаходиться на контролі у зв'язку з тим, що по основній частині питань, порушених у запитах стосовно правомірності дій посадових осіб та керівників підприємств, проводяться розслідування по встановленню обставин злочину та притягненню до відповідальності винних осіб.

У задоволенні частини депутатських запитів, які направлялись для розгляду та виконання до посадових осіб ради і її органів, керівників установ, організацій та підприємств, було відмовлено у вирішенні у зв'язку з відсутністю повноважень щодо порушених у них питань.

Найбільш активними серед депутатів є: Дубінко В.П.(15), Стрельченко О.Ю.(12), Войтенко М.Г.(10), Приходько К.С.(10), Поцелуєв В.І.(9) та Березін М.Я.(8).

Деякі депутати не задоволені вирішенням порушених у запитах питань, тому повторно вносили запит на розгляд обласної ради. Прикладом є запит депутата Березіна М.Я. про проведення перевірки щодо вирішення порушених питань у депутатських запитах та зверненнях до Сумської міської ради. З цього приводу 07.09.2016 року відбулася нарада за участі голови обласної ради, першого заступника голови ради, депутатів облради щодо своєчасного та якісного розгляду депутатських запитів. Також були запрошені представники депутатських фракцій, члени комісій, представники прокуратури, правоохоронних органів, Служби безпеки України.

У діяльності депутатів запити – це чи не єдиний інструмент, завдяки якому можливо впливати на ситуацію і вирішувати проблеми людей. Недостатній рівень реагування посадових осіб обласної ради, обласної державної адміністрації, керівників правоохоронних органів та інших підприємств, установ та організацій, до яких вони направлені на розгляд, знижує ефективність вирішення депутатських запитів.

Аналіз стану виконання поданих депутатських запитів свідчить, що частина їх розглядалася не належним чином, а формально, без всебічного вивчення ситуації і питань, від яких залежать інтереси мешканців області щодо поліпшення стану соціально-економічного розвитку територій, захисту

їх прав. Внаслідок цього ефективність вирішення порушених у запитах проблем не висока.

У зв'язку з цим постає необхідність прийняття обласною радою відповідного рішення щодо вжиття заходів стосовно налагодження якісного та ефективного розгляду депутатських запитів усіма гілками влади, керівниками підприємств, установ та організацій, до яких вони направлені, та дієвого контролю за їх виконанням з боку депутатів.

СПИСОК
депутатів Сумської обласної ради сьомого скликання, які вносили
запити на розгляд пленарних засідань
з початку роботи Сумської обласної ради сьомого скликання по
02.12.2016 року

№ п/п	Прізвище депутата	Політична партія або депутатська група	Кількість
1	Березін Микола Якович	«Відродження»	8
2	Бершов В'ячеслав Олександрович	«Відродження»	0
3	Биркун Микола Борисович	ВО «Свобода»	4
4	Богдан Віталій Іванович	УОП «УКРОП»	0
5	Божок Андрій Вікторович	«УКРОП»	4
6	Бояринцев Олег Анатолійович	«Воля народу»	1
7	Будник Олександр Анатолійович	«Відродження»	7
8	Вайло Надія Олексіївна	«Воля народу»	0
9	Войтенко Микола Григорович	«Опозиційний блок»	10
10	Галаєв Магомед-Шаріп Джамалович	ВО «Батьківщина»	4
11	Ганненко Ігор Анатолійович	ВО «Батьківщина»	3
12	Головко Тетяна Іванівна	РП «Олега Ляшка»	8
13	Горох Володимир Васильович	БПП «Солідарність»	5
14	Грек Андрій Сергійович	«Опозиційний блок»	2
15	Демеха Сергій Васильович	ВО «Свобода»	1
16	Деркач Микола Андрійович	«Воля народу»	0
17	Дубінко Віктор Петрович	ВО «Батьківщина»	15
18	Дученко Родіон Володимирович	ВО «Батьківщина»	1
19	Зубко Володимир Іванович	БПП «Солідарність»	0
20	Ільченко Микола Степанович	«Воля народу»	0
21	Іщенко Сергій Олексійович	РП «Олега Ляшка»	1
22	Калініченко Наталія Євгенівна	РП «Олега Ляшка»	1
23	Кисіль Андрій Юрійович	«УКРОП»	0
24	Кірюхін Дмитро Євгенович	«Відродження»	5
25	Клименко Юрій Миколайович	ВО «Батьківщина»	7
26	Колісник Лідія Олексіївна	РП «Олега Ляшка»	0
27	Коняєва Марія Миколаївна	«УКРОП»	3
28	Кузько Сергій Миколайович	ВО «Свобода»	0
29	Лаврик Віра Іванівна	БПП «Солідарність»	5
30	Ладуха Віктор Борисович	ВО «Батьківщина»	3
31	Линник Олександр Миколайович	БПП «Солідарність»	0
32	Лисенко Віктор Іванович	ВО «Батьківщина»	4
33	Луговий Владислав Віталійович	«УКРОП»	3
34	Месєрович Юрій Михайлович	«Відродження»	4

35	Меньшова Галина Павлівна	«Воля народу»	1
36	Мотречко Віра Володимирівна	ВО «Батьківщина»	7
37	Мурич Вікторія Сергіївна	ВО «Свобода»	2
38	Нагорний Дмитро Володимирович	БПП «Солідарність»	0
39	Науменко Ігор Вікторович	РП «Олега Ляшка»	4
40	Науменко Сергій Іванович	«Опозиційний блок»	5
41	Непочатов Олександр Миколайович	БПП «Солідарність»	2
42	Нечаєв Сергій Сергійович	ВО «Батьківщина»	1
43	Нечмоня Петро Федорович	ВО «Батьківщина»	1
44	Остапенко Олег Миколайович	БПП «Солідарність»	0
45	Пилипейко Володимир Юрійович	«Опозиційний блок»	5
46	Пінчук Едуард Іванович	РП «Олега Ляшка»	0
47	Поцелуєв Володимир Іванович	ВО «Батьківщина»	9
48	Приходько Катерина Степанівна	ВО «Батьківщина»	10
49	Ричкіна Лілія Вячеславівна	РП «Олега Ляшка»	7
50	Річкаль Анатолій Якович	БПП «Солідарність»	0
51	Романюк Іван Петрович	БПП «Солідарність»	0
52	Салатенко Семен Павлович	ВО «Батьківщина»	0
53	Свірський Геннадій Анатолійович	БПП «Солідарність»	0
54	Сердюк Олена Борисівна	ВО «Свобода»	2
55	Стрельченко Олександр Юрійович	«Опозиційний блок»	12
56	Теліженко Олександр Михайлович	ВО «Батьківщина»	2
57	Товстуха Костянтин Олександрович	«Воля народу»	3
58	Токар Володимир Миколайович	БПП «Солідарність»	1
59	Толбатов Валерій Миколайович	«Відродження»	3
60	Тронь Анатолій Васильович	«Відродження»	6
61	Христій Юрій Григорович	БПП «Солідарність»	1
62	Чалий Валерій Григорович	БПП «Солідарність»	0
63	Чмирь Юрій Павлович	«Відродження»	0
64	Яремчук Юрій Анатолійович	БПП «Солідарність»	1
Всього:			194